
 

 

Naziv projekta: Dijalogom do Hrvatske mreže za društveno poduzetništvo 

Kodni broj: UP.04.2.1.06.0054 

 

Cilj projekta: Jačati kapacitete organizacija civilnog društva uz potporu akademske zajednice, kako 

bi se uspostavio učinkoviti dijalog svih dionika za društveni razvoj RH.  

 

Poseban cilj projekta:  

a) Jačati partnerstva organizacija civilnog društva, društvenih poduzetnika i uključivanje novih 

članica u Hrvatsku mrežu za društveno poduzetništvo te provedba strukturiranog dijaloga svih 

dionika i donositelja odluka kako bi došlo stvaranja poticajnog okruženja za razvoj društvenog 

poduzetništva 

b) Provesti ispitivanja i znanstvena istraživanja u području društvenog poduzetništva, izraditi 

smjernice za razvoj javnih politika utemeljenih na dokazima, analizirati  društveni utjecaj 

predloženih intervencija kako bi se, na temelju znanosti, ponudila rješenja za razvoj 

društvenog poduzetništva u demokratskom dijalogu svih dionika. 

Ciljne skupine: 50 organizacija civilnog društva, socijalni partneri: 30 poduzetnika i 4 sindikata, 

Hrvatski zavodi za zapošljavanje (10) i Centri za socijalnu skrb (10), 20 jedinica regionalne i lokalne 

samouprave, znanstvene organizacije (5). 

 

Projekt  će ojačati kapacitete organizacija civilnog društva za partnerski odnos s ciljnim skupinama 

(OCD-i, socijalni partneri: poduzetnici i sindikati, HZZ-i, centri za socijalnu skrb i znanstvene 

organizacije) kroz provedbu ispitivanja javnog mnijenja i potreba društva, znanstvenih istraživanja, 

izrade smjernica i analiza društvenog utjecaja te strukturnog dijaloga svih dionika i donositelja 

odluka kako bi se doprinijelo razvoju društvenog poduzetništva te se uspostavlja Hrvatska mreža za 

društveno poduzetništvo kao alat stalnog dijaloga. 

Razdoblje provedbe projekta: 31.10.2020.-31.10.2023.g. 

Ukupna vrijednost projekta: 3.597.840,76 kn,    Europska unija iz Europskog socijalnog fonda 

sufinancira bespovratna sredstva u iznosu od 3.058.164,65 kn (85%). Republika Hrvatska iz državnog 

proračuna sufinancira bespovratna sredstva u iznosu od 539.676,11 kuna (15%). 

Kontakti: 

 

Ured: Brnaze 410, Sinj, Tel: +385 21 824 504, E-pošta: d.ruralis@gmail.com; socialbiz@cerura.hr 

Internet stranica: www.socialbiz.cerura.hr 

 

Više informacija o EU fondovima: www.strukturnifondovi.hr i www.esf.hr 
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